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みゅうトランスファー　　～待ち合わせ場所のご案内～

このご案内は、
ジュネーブ・コルナヴァン駅(Gare de Genève-Cornavin)用です。
	駅 ⇒ ホテルへの送迎をお申し込みのお客様（到着時みゅうトランスファー）

	待ち合わせ場所は、ルキュレ広場出口（Sortie Place du Reculet / 図★）です。

· お迎えの車の運転手は、待ち合わせ場所でこの書面左上にあるμ[みゅう]マークの記されたボードを持ってお待ちしております。

· ボードを持たない人物は手配会社とは関係の無い者である可能性がありますので、声をかけられてもそのままついて行かず、ボードを持った運転手を待っていただくか、必ず現地連絡先に確認していただきますようお願いいたします。

· 当初の到着予定時刻より90分以上、待ち合わせ場所への到着が遅れてしまうような場合、また、待ち合わせ場所で迎えの運転手が見当たらない場合は、別紙の『現地連絡先』に必ずご連絡ください。その際には、お名前とツアーナンバーをお知らせください。
· チェック･インはお客様ご自身で行って下さい。


· お申し込みいただいた みゅうトランスファー は、[みゅう]ご予約確認書、日程表または旅行代理店でご確認ください。

· 現地連絡先にご連絡いただけなかった場合、所定の時間までお待ちした後に当社の判断によりサービスをキャンセルさせていただきます。その場合、代金の払い戻しは致しかねますので予めご了承ください。
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現地事情により記載内容が変更となる場合があります。

（株）ミキ･ツーリスト
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